

市企业金融服务中心挂牌

筹备2亿元应急循环资金

本报讯 (记者镇强 通讯员潘熙)昨日上午,咸宁市企业金融服务中心挂牌暨中小企业应急循环资金启动仪式在湖北银行咸宁分行举行,筹集2亿元资金为中小企业缓解融资难、融资贵。

市企业金融服务中心是市委、市政府为优化本地企业金融服务环境而组建的服务平台,为非赢利性正科级事业单位,隶属于市金

融办管理,业务上接受咸宁银监分局指导。市企业金融服务中心在法律法规和政策框架内开展工作,以缓解企业融资难、融资贵为主要目标,通过专业化的运作,帮助企业运用多种融资渠道和方式,较好地实现快速、高效、健康融资,服务企业发展。

挂牌启动仪式上,咸宁市企业金融服务中心与湖北银行股份有限公司咸宁分行

签订中小企业应急循环资金合作协议。根据协议,市应急循环资金总规模为2亿元。甲方出资款由市财政局从财政性资金中安排,乙方配套资金采取贷款融资方式,融资额度按1:1配比。借款对象为续贷银行,用途仅限于企业还贷、续贷业务临时周转,实行封闭运行,有偿使用,限时使用,限额使用。

跳河救人英雄万曙光、孟晓天

被授予“见义勇为先进个人”称号

员皮远湖、陈向林,跳进刺骨的河水中成功救起轻生女,然后默默离开。此事经本报连续报道后,引起社会各界强烈反响,市民对四英雄的义举纷纷点赞,多家外地媒体转载关注本报报道。

表彰大会上,咸安区委常委、政法委书记黎正刚为万曙光、孟晓天颁发了“见义勇为先进个人”的荣誉证书,同时分别向4位同志送去了2000元的慰问金。咸安区团委书记陈雪飞为孟晓天颁发了“咸安青年五四奖章”证书;温泉公安分局政委程伟通报了皮远湖和陈向林的先进表彰决定,给两人送去了1000元慰问金。

“路见不平一声吼,吼完咱就走!”为人处

事低调的孟晓天,就像他跳河救完人,低调地默默离开一样,跳河救人义举在他眼里,似乎就是举手之劳,微不足道。昨天他缺席了表彰大会,其工地老板替他接受了“见义勇为先进个人”和“咸安青年五四奖章”称号。孟晓天在电话里说,这就是一件小事而已,当初跳河目的很简单,就是赶快把人救上来,没想到后面有这么多荣誉表彰。

万曙光表示,见义勇为一直是中华民族的传统美德,当前大力弘扬的社会主义核心价值观让他很受教育,作为党员,今天的荣誉对他来说既是鼓励也是鞭策,所以,今后他更要多肩负一份勇于牺牲帮助他人的义务和责任,向社会传递更多的正能量。

弘扬优秀传统文化 创新廉政文化建设 中华诗词与廉政文化建设研讨会在咸召开

本报讯 (记者镇强)12日,中华诗词与廉政文化建设研讨会在咸宁湖北科技学院召开,数十位专家学者结合古代廉政思想畅谈廉政文化建设。

此次研讨会由光明日报社、湖北省廉政文化建设研究会、湖北中华诗词学会、咸宁市委纪委、咸宁市委宣传部主办。湖北科

技学院、咸宁市诗词楹联学会承办。来自中国社会科学院、湖北省廉政文化建设研究会、武汉大学、复旦大学、中山大学的专家学者在发言中表示,中华诗词中所传达的古代廉政思想,是古代廉政法治文化遗产,对加强廉政文化建设,增强拒腐防变能力,推动中国特色社会主义法治体系建设

有着不可或缺的作用。

据介绍,诗词是中华文化长河中最灿烂的明珠,廉政文化是实现国家治理体系与治理能力现代化的重要力量,以中华诗词与廉政文化建设为主题开展研讨,架起了新通道、开启了新路径,是新形势下加强廉政文化建设的创新之举和实效之举。



12月9日,记者在市区月亮湾露天公共温泉看到,工人们正在原有的泡池旁扩建施工。据悉,目前修建的泡池依然依托现有自然景观与设计的假山造型相结合,工程完工后将极大改善旺季泡温泉拥挤状况,为市民免费泡温泉提供更多便利。

赵忠志/摄

我市近5万名志愿者
开展50万次
志愿活动

本报讯 (记者庞赟 通讯员彭洪)近日,记者从市志愿者协会一届五次理事会上了解到,今年全市近5万名志愿者在全市各个领域、行业开展志愿者活动达50多万次。

志愿服务是一项公益事业,我市志愿者协会成立于2009年,在协会的带领下,全市志愿者开展了形式多样的公益活动。

目前,全市注册登记志愿者48369名,开展志愿者活动50多万次,累计服务时间达130余万小时。志愿者们用自己的实际行动,传递了社会正能量。

中南财经政法大学武汉学院
向官桥捐物资

本报讯(通讯员吕新林 程宏安)11日上午,中南财经政法大学武汉学院10名师生兴致勃勃地来到嘉鱼县官桥镇官桥中心小学,开展“大学生进乡村献爱心”联谊活动。

中南财经政法大学武汉学院是一所民办学校。该院在得知官桥中心小学的孙国安、李先荣、蔡家齐等39名因孤儿单亲和病残返贫家庭生活困难等情况后,立即与县教育局和官桥镇文教组联系,决定在官桥镇官桥中心小学内开展“大学生进乡村献爱心、实物捐赠”为主题的联谊活动。

该院代表全院师生将价值7000多元的衣服、围巾、帽子、袜子、手套和部分学习用品以及2000元现金赠送给官桥中心小学。该院负责人表示,从今年开始,该院将每年组织和开展一次帮扶献爱心活动,把捐赠爱心活动传承下去,弘扬社会正能量。



10日上午8时30分,咸安区地税局“道德讲堂”正式开讲。本期“道德讲堂”的主题为“感恩社会,敬业奉献”,分为自我反省、唱歌曲、学模范、诵经典、发善心、送吉祥、向“德”鞠躬、做善事等8个环节,围绕身边涌现的助人为乐、见义勇为等先进事迹,以身边人讲身边事,充分发挥了道德模范、身边好人等先进典型在道德教育中的引领、示范作用。

李强 汪小然/摄

